



MINISTERUL MEDIULUI

Direcția Investiții, Achiziții și Logistică

NR. 86318/DIAL/14.11.2017

### CLARIFICARE nr.3

la documentația pentru achiziționarea de servicii privind organizarea conferinței finale  
afere Programului RO07 – Adaptarea la Schimbări Climatice, finanțat prin Mecanismul  
Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014

#### Întrebare operator economic

Ref: **ACTIVITATEA 4:**

„Asigurarea transportului pentru 50 de persoane pentru vizite la locul de implementare activităților din cadrul proiectului.

Se solicita asigurarea unui autocar în ziua conferinței? Pentru ce interval? Ce rută/câți km?

Asigurarea transportului pentru participanții din București (max 50) la Conferința Finală se face cu autocarul pe distanța București – Sibiu și retur, ...

Cu autocarul vor merge cei care se cazează la hotel în data de 27 noiembrie? Având în vedere că sunt alocate 40 de camere de cazare, dacă se atinge numărul maxim de 50 pers, diferența de 10 persoane ce face?

....iar pentru un nr. de 10 participanți decontarea se va face pentru o distanță de max.550 km.

Operatorul economic decontează transportul.

Decontarea se face pe baza ordinelor de deplasare emise de fiecare instituție sau pe baza borderourilor cuprinzând documentele justificative (bilete de transport/bonuri de benzină, ordine de deplasare) în conformitate cu Hotărârea nr. 1860/2006 privind drepturile și obligațiile personalului autorităților și instituțiilor publice pe perioada delegării și detașării în altă localitate, precum și în cazul deplasării, în cadrul localității, în interesul serviciului, cu completările și modificările ulterioare.

Operatorul economic evidențiază separat costurile aferente decontării cheltuielilor de transport ale participanților, în conformitate cu documentele justificative prezentate de aceștia

Operatorul economic trebuie să anexeze facturile și un centralizator al deconturilor aferente evenimentului. Pentru decontarea cheltuielilor de transport, operatorul economic facturează suma reală decontată pentru transportul aferent fiecărui participant, în conformitate cu HG nr. 1860/2006 și nu va factura alte eventuale costuri suplimentare aferente decontării.

Pentru cei 50 de participanți care sosesc în Sibiu cu un autocar (cură specială) ce documente se prezintă? Având în vedere că nu vin cu un autocar care face curse regulate și emite bilet calătorilor. Se anexează factura fiscală de transport emisă de furnizor/per cursă?

#### Răspuns autoritate contractantă

Se solicita asigurarea unui autocar în zilele de 27, 28 și 29 noiembrie. Pe lângă transportul a max 50 persoane de la București la Sibiu și retur, se va asigura deplasarea participanților la diverse locații pe raza municipiului Sibiu.

Operatorul economic decontează transportul, conform metodologiei prezentate la activitatea 4 din caietul de sarcini.

Director

